
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 10/06/2021 
 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Τουρισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Δεν προχωρά η επαναλειτουργία της πορθμειακής γραμμής Αίγιο - Άγιος 

Νικόλαος Φωκίδας» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε ιστοσελίδα του Διαδικτύου, κυρίαρχο θέμα συζήτησης στην βόρεια 
Αχαϊα και στην Δωρίδα είναι η επαναφορά, μετά από χρόνια, των δρομολογίων με FERRY BOAT 
από το Αίγιο προς τον Άγιο Νικόλαο της Φωκίδας, αφού η αβεβαιότητα που υπάρχει στην 
επιχειρηματικότητα ανατρέπει τα πάντα, από στιγμή σε στιγμή. Διακαής πόθος των τοπικών 
κοινωνιών του Αιγίου και της Δωρίδας είναι η επαναλειτουργία του FERRY BOAT «Αίγιο - Άγιος 
Νικόλαος – Τροιζόνια», που προβλέπεται οικονομικά ασύμφορη, όποτε κι αν ξεκινήσει εκ νέου 
δρομολόγια. Ωστόσο, οι ως άνω τοπικές κοινωνίες είναι αποφασισμένες να σηκώσουν αρχικά το 
βάρος του κόστους και μέσω της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Δυτικής Ελλάδας, του 
Εμποροβιομηχανικού Επιμελητηρίου Αχαΐας και του Εμπορικού Συλλόγου Αιγιαλείας, προτίθενται 
να προσπαθήσουν με κάθε τρόπο να το στηρίξουν. Αξίζει να επισημανθεί ότι, η χρονική 
καθυστέρηση ενεργοποίησης της θαλάσσιας γραμμής Αίγιο – Άγιος Νικόλαος θα αποτελέσει 
τροχοπέδη στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής, η δε επαναλειτουργία της εν λόγω γραμμής 
κρίνεται απαραίτητη για να μην οδηγηθούν σε περαιτέρω μαρασμό οι ως άνω τοπικές κοινωνίες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να διατηρηθεί η λειτουργία της ως 
άνω πορθμειακής γραμμής για να μην οδηγηθούν σε περαιτέρω οικονομικό μαρασμό οι 
παραλιακές ζώνες των δύο περιοχών; 
 
2. Προτίθεσθε να εξετάσετε το σενάριο επιδότησης της ανωτέρω ακτοπλοϊκής γραμμής, 
συμπεριλαμβάνοντας στο εκτελούμενο δρομολόγιο και το γειτονικό νησάκι Τροιζόνια, με το 
σκεπτικό της «άγονης γραμμής»; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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